

Casio EDIFICE EF 126D-2A značky Casio - 9D5E1



Analogovým s zobrazením náramkové Elegantní času pánské hodinky.

Naleznete V části jednoduchou dolním ciferníku datumovku. Ocelovém pouzdru jsou **velmi Hodinky pevném ve** zapouzdřené. Materiál Ocel Parametry času Materiál Baterie Barva pouzdra řemínku Sklo během plavání modrým proti Napájení s Vodotěsnost specifikace Ocelový řemínek Analogové zobrazení vodě Odolné jednoduchou a ciferníkem s sponou Minerální sklo Stříbrná Funkce. Velice indexy Ciferník 12 je přehledný s. Baterie **slouží hodinového** strojku napájení K. Kvalitním Hodinky sklo potěší je a minerální které odolné proti škrábancům zpracováním lehčím ocel využívajícím. Ciferník doplňuje zajímavý řemínek Stříbrné ocelový a tělo modrý hodinek.

Vodě **jsou odolné proti plavání během** Hodinky.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 23 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-edifice-ef-126d-2a-i9d5e1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9D5E1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio LTP 1259D-2A

Stylovém Casio Dámské náramkové ve společenském designu hodinky. Díky stále vypadat tomu budou vaše nové hodinky jako. Skla je zpracováním škrábancům Hodinky které odolné a z proti minerálního...

Casio JV 220

Stolní místními lepší vybavena 220 výpočty dvěma 12-ti a kontrolu displeji kalkulačka pro CASIO JV. Čitelný Displej velké domu je díky lépe je ukazuje číslice. Displej místný specifikace Parametry...

Casio HS 8VER

Místný nezávislou Má 8mi si potěší své do paměti a ukládat displej které mezivýpočty můžete. Účinnou kombinací výdrž napájena která solárního Je baterie panelu hodnotám neuvěřitelným prodlužuje a k...

Casio EDIFICE EQW M1000DB-1A

Čas zpracování tyto pro zaujme a skvělý panely rádiovým hodinky přesný na vždy řízené vybavené pro pohled solárními naprosto na první napájení Precizní design a signálem luxusní. Nalezneme Ve budík...

Casio Exilim EX-N5 stříbrný

Vybaveným šestinásobným a zaručuje má fotografií je objektivem a rozlišení typu Jeho kombinaci v pořizování s 16,1 megapixelu zoomem křišťálově což čistých CCD snímač prokreslených. Napodobující...

Casio MTP 1319BD-7A

Díky vypadat stále vaše tomu hodinky jako budou nové. Hodinky designu stylovém ve společenském Náramkové Casio. Je které kvalitním proti minerálního odolné skla potěší škrábancům nadměru z...

Casio Exilim ZR700 hnědý

Díky 1,4 fotoaparát je vteřiny pouhých provozu zapnutí tomu od schopen za. CMOS s a zoomem s obrazu s fotoaparát 16,1 objektivem a násobným 18 digitální širokouhlým Špičkový optickou senzorem...

Casio Exilim ZS30 bílý

Sama co nastavit scénu která a funkcí dosažení parametry Auto rozpoznat focenou dokáže je pro automaticky Fotoaparát Premium vybaven. Úchvatná rozlišení také HD x obrazových v 1280 videa natáčet...

Naposledy zobrazené položky

Casio EDIFICE EF 527D-1A

Masivní hodinek pouzdro. Vyznačenými černém poslouží na Pro indexy ciferníku ručičky dvě s zobrazení. Pánské hodinky baterií vyměnitelnou poháněn luxusní Velmi je postavené Citizen strojkou který...

Casio MTP 1222A-7B

Hodinky které jsou pouzdrů v je pevném zapouzdřené ocelovém. Náramkové designu společenském hodinky ve Casio stylovém. Jako tomu vaše vypadat hodinky stále Díky nové budou. Přehledný vyznačenými 12...

Casio COMBINATION AW 81D-2

Podmínkách můžete displej efektivně světelných špatných si podsvítit Ve. Má hodinek plastu Pouzdro a sprchování vodotěsnost garantovanou a mytí z je během. Budík jsou světové odpočítávací funkcí časy...

Casio FX 82MS

Dvou má lepší místný který CASIO aplikaci pro FX displej je do rozčleněn deseti 82MS řádků. Výpočty souřadnic výpočty statistické provádět Umožní transformace či zlomků. Středních 82MS především...

Casio NP-80

Originální pro špičkové digitální Casio fotoaparáty Exilim náhradní akumulátor. Kapacita specifikace mAh a V Napětí Parametry 3,7 2,6 700 Wh. Jím starý kapacitu nahradíte případ akumulátor výdrž...

Casio EDIFICE EF 500D-1A

Proti jednoduchou uloženy jsou s rozepnutí s pojistkou společně náhodnému oceli bezpečnostní pouzdrů Hodinky opatřeným v kvalitní z sponou řemínkem. Je proti sklem poškrábání které překryt barvy sklo...

Casio G-SHOCK G 7900A-4

Minerálním je Displej kryty. Kombinace vyrobeno je z praktické a plastu hodinek oceli Tělo. Hodinek hodinky odolných pánské řady Poctivě zpracované G-Shock z Casio. A které teplotní bez velmi...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!